

Milyen legyen Budaörs 2030-ban?

Ez a központi kérdése a Budaörs 2030 – Távlatok programnak, amelyet 2016. április 10-én indított a Budaörsi Polgármesteri Hivatal.

+ A tervezési folyamatnak az új Településfejlesztési Koncepció (TK) ad majd keretet, illetve a hozzá kapcsolódó, úgynevezett Integrált Településfejlesztési Stratégia (ITS). Előbbi a helyzetelemzést és az ebből fakadó célokat, utóbbi a konkrét akciókat, programokat tartalmazza majd.

Ön milyennek szeretné látni a várost 2030-ban?

+ Kérjük, ha szívesen megfogalmazná a városra, vagy egy-egy részterületére vonatkozó terveit, elképzeléseit, azt április végéig legyen kedves eljuttatni számunkra!

+ A következő fél évben számos programot, akciót szervezünk, hogy megismertessük a tervezési folyamatot a budaörsiekkel, és megtudjuk véleményüket. Kérjük, kísérjék figyelemmel a honlapunkat a részletekért!



Legközelebbi programjaink:

- + 2016. április 25., 16.00 – Budaörs felülnézetből**
Nagyméretű légifotó segítségével játékos formában közösen azonosítjuk be Budaörs legkedveltebb helyszíneit, a problémagócokat, és helyszínhez kötjük a lakosság fejlesztési javaslatait a Városháza aulájában.
- + A rendezvényen debütál a budaörsi emlékek fala!**
Hozzon magával egy emléket, egy régi fotót, egy terítőt, kisebb festményt, képeslapot, bármi tipikusát Budaörs múltjából, vagy időtálló érdekességet a jelenéből (max. 30x30 cm-eset), amelyekkel elkezdjük építeni a budaörsi emlékek falát.
- + Szelfi a Városháza teraszán – legyen Önről is olyan fotó, ahol Budaörs látképe adja a hátteret!**
- + 2016. május 7., egész nap – Budaörs 2030 – Távlatok tervező sátor a Budaörs Fesztiválon**
- + Egész napos programokkal, a tervezési folyamat-hoz kapcsolódó kreatív játékokkal (pl. 3D nyomtatás, varázskocka, kvízzjáték stb.) várjuk a tervező sátonál az érdeklődőket, ahol a legaktívabb résztvevőket, a legjobb fejlesztési ötletet adókat ajándékokkal, a kvízzjátékon résztvevőket nyereményekkel jutalmazzuk.**

Elérhetőségeink:

Budaörsi Polgármesteri Hivatal Főépítészeti Iroda
2040 Budaörs, Szabadság út 134.
2030tavlatok@budaors.hu
www.budaors.hu



Budaörs Város Önkormányzata